
 

 

                             組  番 名前               

 

１ 次の式を展開しなさい。 

 ① √3(2 + √5)                ②   3232   

 

 

③   7575              ④   932932   

 

 

 

⑤   1232                ⑥   4525   

 

 

 

 ⑦ (4 + √18)(4 − 3√2)            ⑧ √8 + (√2 − 3)2 

 

 

 

 

２ 次の問いに答えなさい。 

① 𝑥 = √3 − 1 のとき、𝑥2 + 1 の値を求めなさい。 

 

 

 

② 73x のとき、 62  xx の値を求めなさい。 

 

 

 

③ 𝑥 = √3 + √2 のとき、(𝑥 + 1)(𝑥 − 1) の値を求めなさい。 

 

 

 

④ 23 x ， 23 y のとき、 xyyx 222  の値を求めなさい。 

 

 

平方根（いろいろな計算②） 
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